


1-aa urpa



~T-aa urpa

1 Kak oaHMM cnoBom Ha3BaTb Cymmy
ANTUH BCEX CTOPOH?

I[IEPMUMETP



~1-a9 urpa |

Bo ckonbKo pa3 nectHuuUa Ha LLECTOU 3Tax
AoMa OornbLue fieCTHUUbI HA BTOPOU 3TaX 3TOro
Xe goma”?

PELHEHWE:

1o 6 sTaXka — 5 MPOJIeTOB

1o BTOpOTO — 1 poJieT

51=5

OTBET: B 5 pas




/

T-aa vrpa .

Ee 3HaKOMCTBO C MaTeMaTMKOM NPOU3OLLNO B 8 fieT, TaK KaK CTeHbl ee
KOMHaTbI ObINU OKNeeHbl IMCTaMU C 3annMcaMM NeKumMn no maTemMaTuke.
KTo oHa?

KopOoT

Kropu

KoBajieBcKaf

Kpyrnickas



1-as urpa —
% CKONbKO ropoLluuH
MOXET BOUTU B

MYCTOW CTaKaH?

O/IHA ropoiivHa






]2 SR MERDveer raTtunckoe

IIPOUCXOXKAEHME, O3HavYalolee
«JIeH», «JIbHSIHASI HUTb», «IIHYP»,
«BepeBKa». B KakOM 3HaYe€HUU MBI

ynoTrpebsisieM ero ceiidyac Ha ypoke
MaTE€MaTHUKU ?¢

JIMHHWA



~  2-asurpa- —

€ B wkone 400 y4yeHUKoB. [loyemy
MOXHO yTBepXAaTb, UTO NO KpauHeun
Mepe y ABOUX yYallMXcAa coBnagaer
IHeHb poxaeHuna?

B rogy 365 nnun 366

% OHEW, a Kornnm4yecTBo
. YYEHMKOB DOonbLue
c);' (400).




N.H.TONCTOWU M.B.JIOMOHOCOB A.C.NYWKWNH

3 KTo aBnaetca aBTopom y4ebHuKa Oans
OeTen noa HasBaHNeEM «ApUPMETUKA

J1.H.Toncton



> — ZW

& B kakom cnyyae Mbl CMOTPUM
Ha 3, a roBopum 15?

Korga
onpeaensiem
BpeMs
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e 3-bst Urpa -

= DB YEPHOM sliMKe NeXuT npeamMeT, Ha3BaHue
KOTOPOro Npoun3oLusio oT rpevyeckoro crnoeBa,
O3HavawlLliero «MrpanbHasa KOCTb». TepMUH
BBenu Nudparopenuybl, a UICNONb3yeTCH 3TOT
npegmMeT B urpax MerieHbKMMu aetbMu. Yto B
YepHOM ALuuKe?

re
I




~— 3-bsaurpa —

.
r

® Ecnu B 12 yacoB Houn naer
A0XAb, TO MOXHO INU 4yepe3 72
yaca oXxXuaaTtb COJTHEYHYIO
norony?

OTBET: HET, BYOET HO4Yb!!!



3-bsa urpa

[MTNPATOP APXMELN DAJIEC
NMepen Bamu nopTpeTbl APEeBHErpevYeCckux y4eHblx,
xuswux B VI — lll BB. 4o H.3.

[eB1U30OM Kaxaoro, KTo Haluersn 4YTo-TO HOBoOe, SIBJSieTCH

CJI0BO «IBpuUKal».
TakK BOCKITUKHYI Y4Y€HbIN, OTKPbIB HOBbIN 3aKOH.

KTo 310 OLIN?

APXVMEL



 3-paurpa —

4 [openun 5 cBevyen. [iBe U3 HUX
noTyxnun. CKONbKO cBeYeu
ocTanocb?

OTBET: 2 cBeun.
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1/0KOTb

| nokoTb = 46 c™m
| pyT =30 c™m
| aroum = 2,5 cm



e 4-aa'wrpa ==

2 Oe B paccyxaeHuu gonyLieHa
oLunoka?

B paBeHCTBe a* - a® = a°- a° KaxAayro u3
yacteuy pasfioRKuUM Ha MHOXUTES U
pa3HbI MU cnocobamu:
a(a-a)=(a-a)(a+a), a3arem obe
yacTu pasaeninguv Ha Bbl paxeHue (a -a)
unnonyuunua=a+a, unm a = 2a?

(a -a)=0, geneHue Ha O He onpeaeneHo



 4ccawrpa

| KTo aBTOp Yy4eOHUKa
3 «Anredpa-7»?

1. Hypk
2. MopakoBu4

3. Kormaropos
4. JparocdeH



e 3=bst Urpa -

& B ABYX KapMaHax geHer
NOPOBHY, U3 OQ4HOIro0 KapmMaHa
B Apyrouv nepenoxunu 1 pyo.
Ha ckonbko 6onblie aeHer
cTasio B 3TOM KapmaHe?

OTBET: Ha 2 pybns.






> — SW

1 Kak Ha3biBaeTcs 4yacTb
NPSAMOU OorpaHMNYeHHan
ABYMSA TOYKaMuU?

OTPE3OK



o O-aa urpa

2 Hoéem oduHn uenosek 8 dpyzoii copod u
npoxodum 6 deHb NO 40 8€pcm, a
dpyeoll uenogek udém Hagcmpeuy emy us3
dpyzoe2o 2opoda u 8 deHb npoxodum no 30
eépcm. Paccmosinue mexncdy copodamu 700
gepcm.

Yepes ckonbko dHelli nymHUKU ecmpemsamca?

700:(40+30)=10(aHE)



A.C.TlyLwKunH



B-as mrpa\\/

4
Korma Ko3e
VCIIOJTHUTCA 6 /1eT,
41O OymeT?

[ longet 7-ou roa






N 6-as urpa- —
Kakoe uncno B lpeBHeM Pume
3anucbiBaeTcsa oOyksou D?

Prmaciaie 1ipdpsel

] [ 100 C
> 0V [ 300 D
10 X 10000 M

30 | L 2000 Z




~— 6-asaurpa —

€ Ha NPAMOU OTMETHUJIU 10 TOYEeK.

CKOJIbKO 00pa30BaioCh NP 3TOM
aydyeu?

S

20



[TNDOATOP APXNMEL
| Ha Morune 3Toro BeNMKOro y4yeHoro (MatemaTtuka,
dn3unkKa, MexaHuka) 6bin yCTaHOBMEH NAMATHUK C
n3odbpaxeHueM wapa u oNUCaHHOro OKOJio Hero
uunuHapa. Cnycta noytm 200 net Nno 3TOMy YepTexy
Hawnu ero moruny. KTo aToT y4yeHbIN?

-
L
.

E



6-aa urp

' [ louemy s MuHCKa B
MockBy caMoOJieT IeTUT 1
Yyac 20 MUHYT, a U3
MockBbl B MUHCK 80

MUHYT?
14 20MuH = 80MUH






 — /-as-urpa —
|

Ha3oBHUTE aHITTUUCKYIO Mepy
OJTAHBI, JABIIYIO UMS

M3BECTHOU repOUHE CKAa3KHU.

[1ronm.



~— T-asurpa- —

2ECJII/I HAaYEePTUTh YeThIPEXYI'OJIbBHUK U IIPOBECTU B HEM
IUArOHAJIN, TO CKOJIBKO TPEYTOJIbBHUKOB MOXXHO
YBUZETH Ha 3TOM YepTexe?



EBKIH/ HHPATOP Camoccxwiv Ppancya BHET
(IV-III 6. 0o n. 3.) (VI e don 2) (1540-1603)

Cambili donzogeuHblll yuebHUK Mamemamuku NPUHAaodaexncuim 3momy
yueHomy. Ceoto cucmemy 2eomempuu OH co3das 3a 300 siem do Hawell
apwl. Ho 8b1800b1 U meopembl 5mo2o yueHo20 u3dyuarom 8 wkoJie U no cetl
detb. «dYmo u mpebosanocy dokasambub» - IMuUMU CA08aMU
3akaHuusaemcs kaxcdoe mamemamuyeckoe paccyxcdeHue 8eauko20
mamemamuka 8 e2o yyebHuke. Kmo amo?

EBkNna



I-aawrpa

10

W,

4 Ha pykax 10 nanbues.

Ckonbko nanbueB Ha 10 pykax?

50






P 8-as urpa~—

1 Yro Takoe XUIAKUU
KyOHUYeCKUU gerumeTp?

1 nnTp



2 W

2;3; 65115 18; ...
Kakoe yncio caeayrouiee?
O 19

O 14
O 27
° 21

21



[MTNPATOP APXMMEL DAJIEC

3 NMepen Bamu nopTpeThbl ApeBHErpevYeCcKUX y4eHbIX, XKUBLWINX B VI —
Ill BB. 0O H.3.

KTo 13 3TnX y4€HbIX y4aCcTBOBaN B aTNeTUYECKUX COCTA3AHUAX U

Ha ONIMMMNUNCKNX Urpax obin ABaXAbl YyBeHYaH flaBpOBbIM

BEeHKOM 3a nodeay B KynayHomMm 6010?

[Tnparop



P BW

4 Tpu KOIIKY 3a 3 MUHYTHI JIOBAT TPEX
MblIie. CKOJIbKO HY?KHO KOIIEK, YTOOBI

3a 100 muayT nnormars 100 MBILICH 2

(Te xxe mpu KOWKU, m.K. mpu KOWKU
3a O0OHY MUHymy rioessm 1 Mbiuib,
3Ha4yum, me e mpu Kowku 3a 100
MuHym noumarom 100 mbiwed.)






— 9-as urpa ==

CKONbKO KBAAPATHbLIX
CAGHTUMETpPOB B
KBAAPATHOM meTpe?

1M2=100cm-100cm=10 000cMm?



23
€ Kaxoit 3HaK HaJ10 ITOCTAaBUTH
MEXXIY 2 U 3, YTOOBI

MOJTYYHI0CH YUC/IO OOIBIIIE 2
Y MeHbllIle 37

2,3



B nome 100 kBapTHUP. CKOJBKO
pa3s Ha TaOJIMYKaX HAITMCAHa

nudpa 9?

20
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P — 9-aa wrpa -
q'TpH B KBaJIpaTe PaBHO [I€BATH,

yeTbIpe B KBaJpaTe PaBHO
[IeCTHAAIaTH.

Hemy paBeH yros B KBagpare?

90°



/\/

10-aa urpa



 10-as urpa e

I [lepeBeauTe Ha
OIpeBHerpevYeCKum sI3bIK
C/IOBA «HATSIHYTAs TeTUBA» ¢




g 10-asa urpa —

© Y crona 4 yrma. OguH yron
oTpe3asivi. CKOJbKO YIJIOB
OCTAJ/IOChH?

o



10-aa urpa

[MTNPATOP APXMMEL DAJIEC

3 OH n3obpéen ansg 3awmTbl CBOEro ropoga
Cupaky3bl MOLLHble MalUUHbI-KaTanynbThl,
n300pen BMHT. KTO 3TOT YYEHHbLIN?

APXVMEL



P 10-aa urpa —

4
CKOJIBKO HY>KHO Ce/1aTh

PACITUJIOB, YTOOBI Pa3eTuTh
OpeBHO Ha 4 YaCTH?

3



